



Република Србија
АГЕНЦИЈА ЗА КВАЛИФИКАЦИЈЕ

Датум: 19.10.2018.године
Београд

На основу члана члана 24. Закона о јавним агенцијама („Службени гласник РС”, бр. 18/2005, 81/2005 - испр. и 47/2018) и тачке 13. Одлуке о оснивању Агенције за квалификације („Службени гласник РС“, број 68/18),

Управни одбор Агенције за квалификације расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА КВАЛИФИКАЦИЈЕ

I Подаци о агенцији у којој се попуњава радно место:

Агенција за квалификације (у даљем тексту Агенција)

Уписана у регистар Привредног суда у Београду, Решењем број **З Фи 621/2018** у регистарском улошку број **5-1921-00**.

Матични број Агенције је **17918834**.

Порески идентификациони број (ПИБ) је **111080545**.

II Радно место које се попуњава

Директор Агенције

Опис послова директора

- 1) заступа и представља Агенцију;
- 2) руководи радом и пословањем Агенције;
- 3) доноси правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Агенцији;
- 4) доноси појединачне акте Агенције;
- 5) одлучује о правима, обавезама и одговорностима запослених у Агенцији;
- 6) припрема и спроводи одлуке Управног одбора;
- 7) за потребе давања стручног мишљења у поступку првог вредновања страног студијског програма именује комисију од најмање три рецензента са листе рецензената коју утврђује Национални савет за високо образовање, у складу са законом који уређује високо образовање и законом који уређује национални оквир квалификација;
- 8) врши друге послове одређене законом, овом одлуком, Статутом или другим општим актима Агенције.

Директор се именује на пет (5) година.

III Услови које учесник јавног конкурса мора да испуни

Општи услови

Држављанство Републике Србије, да учеснику јавног конкурса раније није престајао радни однос у државним органима због теже повреде радне дужности из радног односа и да није био осуђен за кривично дело против правног саобраћаја, против службене дужности, као и за друго кривично дело за које је запређена казна од пет година затвора или тежа казна, све док казна не буде брисана по закону.

Посебни услови

Учесник јавног конкурса мора да има високо образовање, да је стручњак у једној или више области из делкрога рада Агенције, да има најмање девет (9) година радног искуства на пословима из области рада Агенције и да има доказане организационе и управљачке способности

Сукоб интереса

На дужност директор Агенције не може бити лице изабрано, постављено или именовано на функцију у државном органу, органу аутономне покрајине или локалне самоуправе, у органу политичке странке или на дужност органа пословођења установе образовања и васпитања, односно високошколске установе, као ни лице које је члан Савета за стручно образовање и образовање одраслих, Националног просветног савета, Националног савета за високо образовање, Националне службе за запошљавање или на дужности органа пословођења код правних лица и предузетника које се баве делатностима образовања.

На дужност директора Агенције не може бити изабрано лице које је члан органа политичке странке.

IV Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс:

- 1) пријава са контакт адресом, електронском адресом и бројем телефона;
- 2) радна биографија;
- 3) оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству;
- 4) оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених;
- 5) извод из казнене евиденције, односно уверење надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова, не старији од 3 месеца, да учесник конкурса није правоснажно осуђен за кривично дело против правног саобраћаја, против службене дужности, као и за друго кривично дело за које је запређена казна од пет година затвора или тежа казна;
- 6) оригинал или оверена фотокопија дипломе којом се потврђује високо образовање;
- 7) оригинал или оверена фотокопија доказа о најмање девет година радног искуства у струци (потврде, решења и други акти из којих се може утврдити на којим

пословима, са којим нивоом квалификације и у ком периоду је стечено радно искуство у струци);

8) оригинал или оверена фотокопија доказа о управљачким и организационим способностима;

9) изјава учесника јавног конкурса да му раније није престајао радни однос због повреде радне обавезе;

10) изјава учесника јавног конкурса дата под кривичном и материјалном одговорношћу да није лице именовано на функцију у државном органу, органу аутономне покрајине или локалне самоуправе, Националној служби за запошљавање, у органу политичке странке или на дужност органа пословођења установе образовања и васпитања, односно високошколске установе, као ни лице које је члан Савета за стручно образовање и образовање одраслих, Националног просветног савета, Националног савета за високо образовање, или на дужности органа пословођења код правних лица и предузетника које се баве делатностима образовања, односно изјаву да ће у року од три дана од дана избора на дужност директора Агенције поднети оставку на функцију или дужност коју је обављао у тренутку избора, а која је неспојива са обављањем дужности директора Агенције;

11) изјава учесника јавног конкурса дата под кривичном и материјалном одговорношћу да није члан органа политичке странке, односно да му је одређено мировање у вршењу функције у органу политичке странке.

Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији која је оверена код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама као поверени посао).

Као доказ се могу приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 1. марта 2017. године у основним судовима, односно општинској управи. Законом о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број: 18/16) је, између осталог, прописано да су органи у обавези да по службеној дужности, када је то неопходно за одлучивање, у складу са законским роковима, бесплатно размењују, врше увид, обрађују и прибављају личне податке о чињеницама садржаним у службеним евиденцијама, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама.

Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс, а о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству и извод из матичне књиге рођених.

Уколико се учесник јавног конкурса определи да орган прибави по службеној дужности наведене доказе, дужан је да се писмено изјасни о давању сагласности за коришћење личних података у сврху прикупљања података о наведеним доказима и да уз пријаву на јавни конкурс достави и изјаву о томе (пример изјаве I).

Уколико се учесник јавног конкурса определи да ће сам прибавити наведене доказе, дужан је да се писмено о томе изјасни и да уз пријаву на јавни конкурс достави и изјаву о томе (пример изјаве II).

Из исправа којима се доказује радно искуство - најмање девет година радног искуства на пословима за које се захтева условом постављено високо образовање, потребно је да се јасно види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство.

Из исправе којима се доказују организационе и управљачке способности потребно је да се јасно види да је учесник јавног конкурса обављао послове на руководећим позицијама са одговарајућим високим образовањем-

V Рок за подношење пријава на јавни конкурс:

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања јавног конкурса у „Службеном гласнику Републике Србије“.

VI Адреса на коју се подносе пријаве на јавни конкурс:

Агенција за квалификације, Београд, улица Немањина 22-26, са знаком „За јавни конкурс за избор директора Агенције за квалификације“

VII Лице задужено за давање обавештења о јавном конкурсy:

Владица Андрејић, vladica.andrejic@mpn.gov.rs

VIII Спровођење јавног конкурса

Јавни конкурс за избор директора Агенције спроводи Управни одбор Агенције (у даљем тексту Управни одбор).

Након истека рока за пријем пријава на јавни конкурс, Управни одбор ће евидентирати и прегледати све приспеле пријаве са доказима и утврдити да ли су пријаве примљене у Агенцију до датума утврђеног у јавном конкурсy и да ли садрже све захтеване доказе о испуњености услова за именовање.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или овереној фотокопији неће бити разматране.

Управни одбор, на основу радних биографија и докумената приложених уз пријаву, сачињава списак учесника на конкурсy који ће учествовати у изборном поступку (у даљем тексту: Кандидати).

У изборном поступку Управни одбор ће вршити оцењивање стручне оспособљености, знања и искуства Кандидата на основу достављене радне биографије, докумената приложених уз пријаву и обављеног разговора са сваким Кандидатом понаособ.

О термину и месту за обављање разговора Кандидати ће бити обавештени писаним или електронским путем на адресу назначену у пријави за јавни конкурс.

Критеријуми за оцену стручне оспособљености, знања и искуства на основу којих ће се рангирати Кандидати су:

- 1) радно искуство у областима рада Агенције;
- 2) радно искуство на руководећим позицијама у државним органима, установама, институцијама којима су поверена јавна овлашћења, финансијски институцијама и осталим привредним друштвима;
- 3) разумевање делатности и улоге Агенције, као и виђење њеног развоја;
- 4) познавање прописа којима се уређује Национални оквир квалификација, признавање страних школских и високошколских исправа и стицање статуса јавно признатог организатора активности образовања одраслих.

Критеријуми из тач. 1) и 2) оцењиваће се на основу увида у приложене доказе.

Критеријум из тачке 3) и 4) оцењиваће се на основу усменог разговора са кандидатом.

После спроведеног изборног поступка, Управни одбор саставља листу од највише три кандидата који су у изборном поступку постигли најбољи резултат са образложењем испуњености мерила прописаних за избор за предложене кандидате и

61

подноси је оснивачу, у року од 15 дана од дана окончања изборног поступка, заједно са записницима о спроведеном изборном поступку.

Оснивач ће именовати директора са листе кандидата коју му је поднео Управни одбор, у року од 30 дана од дана достављања листе за избор.

IX Објављивање јавног конкурса

Јавни конкурс објављује се у „Службеном гласнику Републике Србије“ и дневном листу „Вечерње новости“.

ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА


проф. др Бранко Божић